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8ª Legislatura, 3ª Sessão Legislativa 

8 de fevereiro de 2017  

 

                                                                                                                             

Ata da Quarta Sessão Ordinária 

 

Às quinze horas do dia oito do mês de fevereiro, do ano de dois 

mil e dezesseis, reuniram-se as Senhoras e os Senhores 

Deputados, no Plenário desta Casa de Leis, nesta Capital, 

presidida pela Senhora Deputada Luana Ribeiro, secretariada 

pelos Senhores Deputados Jorge Frederico, Primeiro-Secretário e 

Nilton Franco, Segundo-Secretário. Sob a proteção de Deus, 

havendo número legal e em nome do povo tocantinense a Senhora 

Presidente declarou aberta a Sessão, com a presença dos Senhores 

Deputados: Amélio Cayres, Cleiton Cardoso, Eduardo do Dertins, 

Elenil da Penha, Eli Borges, José Bonifácio, Jorge Frederico, 

Júnior Evangelista, Nilton Franco, Olyntho Neto, Osires Damaso, 

Paulo Mourão, Ricardo Ayres, Rocha Miranda, Toinho Andrade, 

Valdemar Júnior, Vilmar de Oliveira, Wanderlei Barbosa, Zé 

Roberto e as Senhoras Deputadas Amália Santana, Luana Ribeiro, 

Solange Duailibe e Valderez Castelo Branco. Encontra-se 

licenciado o Senhor Deputado Eduardo Siqueira Campos. Após a 
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leitura do Texto Bíblico, a Senhora Presidente, com aquiescência 

do Plenário, transferiu a deliberação das Atas das Sessões 

anteriores para a Sessão subsequente. Em seguida, foram lidos e 

despachados os Expedientes: Ofício número 1/2017, de autoria do 

Senhor Deputado Ricardo Ayres, comunicando o desligamento do 

partido PSB do Bloco Parlamentar composto pelos partidos 

PSC/PSL/PPS/PSB/PSDB; Ofício número 1/2017, de autoria da 

Senhora Deputada Luana Ribeiro, comunicando o desligamento 

do partido PDT do Bloco Parlamentar composto pelos partidos 

PHS/PSD/DEM/PR/PDT; Ofício número 1/2017, de autoria do 

Senhor Deputado Eli Borges, comunicando o desligamento do 

Partido PROS do Bloco Parlamentar composto pelos partidos 

SD/PROS; Ofício número 1/2017, de autoria do Senhor Deputado 

Toinho Andrade, comunicando o desligamento do partido  PSD  

do Bloco Parlamentar composto pelos partidos 

PHS/PSD/DEM/PR/PDT; Ofício número 5/2017, de autoria do 

Senhor Deputado Mauro Carlesse, comunicando o desligamento 

do partido PHS do Bloco Parlamentar composto pelos partidos 

PHS/PSD/DEM/PR/PDT; Ofício de autoria do Bloco do partido 

PMDB, informando a indicação, para exercer a liderança do 

Bloco, o Senhor Deputado Valdemar Júnior; Ofício número 

1/2017, de autoria dos Senhores Deputados Júnior Evangelista, 

Jorge Frederico, Cleiton Cardoso e Olyntho Neto, comunicando a 
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composição pelos partidos PSC/PSDB/PSL, sob a liderança do 

Senhor Deputado Júnior Evangelista; Ofício número 11/2017, de 

autoria dos Senhores Deputados Paulo Mourão, Amália Santana, 

Valderez Castelo Branco e Zé Roberto, informando a indicação do 

Senhor Deputado Paulo Mourão, para exercer a liderança dos 

Blocos dos Partidos PT/PP; Ofício número 1/2017, de autoria dos 

Senhores Deputados Toinho Andrade, Luana Ribeiro, Solange 

Duailibe e José Bonifácio, comunicando a composição do Bloco 

Parlamentar, composto pelos partidos DEM/PDT/PR/PSD, sob a 

liderança da Senhora Deputada Solange Duailibe; Ofício número 

1/2017, de autoria dos Senhores Deputados Mauro Carlesse, 

Ricardo Ayres, Eli Borges, Eduardo do Dertins, comunicando a 

composição do Bloco Parlamentar, composto pelos partidos 

PPS/PSB/PROS/PHS, sob a liderança do Senhor Deputado 

Eduardo do Dertins; Ofício número 1.790/2016, oriundo da 

Secretaria do Desenvolvimento da Agricultura e Pecuária, 

informando a celebração de convênio com o Instituto Terra 

Sustentável; Ofício número 1.842/2016, oriundo da Presidência da 

República – Casa Civil, encaminhando cópia do Quinto Termo 

Aditivo ao Convênio, celebrado por intermédio do Ministério do 

Desenvolvimento Agrário – MDA e a Secretaria de Estado de 

Segurança Pública do Estado do Tocantins; Ofício número 

4.132/2016, oriundo da Secretaria da Educação, Juventude e 
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Esportes do Estado, informando a celebração de convênio com o 

Instituto Guri de Artes Marciais, que tem por objetivo a realização 

do Projeto Guri de Artes Marciais e Promoção de Eventos no 

Distrito de Luzimangues; Ofícios oriundos da Secretaria da Saúde, 

informando a celebração de termos aditivos com diversas 

Instituições do Estado do Tocantins; Comunicados oriundos do 

Ministério da Educação, informando a liberação de recursos 

financeiros, destinados a garantir a execução de programas do 

Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação – FNDE; 

Ofícios oriundos da Caixa Econômica Federal – CEF, informando 

a liberação de recursos financeiros, extinção contratual e alteração 

contratual com diversas Prefeituras e Instituições do Estado do 

Tocantins; Ofício oriundo do Comando-Geral da PMTO, em 

resposta a Requerimento de autoria do Senhor Deputado Elenil da 

Penha; Ofício oriundo da Secretaria da Saúde, em resposta a 

Requerimento de autoria do Senhor Deputado Olyntho Neto; 

Ofício oriundo da Caixa Econômica Federal – CEF, informando 

alteração contratual com a Polícia Militar do Estado do Tocantins; 

Ofícios oriundos da Secretaria da Saúde, comunicando a 

celebração de convênios e termo aditivo, com diversas Prefeituras 

e Instituições do Estado do Tocantins; Ofício número 1/2017, de 

autoria do Senhor Deputado Cleiton Cardoso, comunicando o 

desligamento do partido PSL do Bloco Parlamentar composto 
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pelos partidos PSC/PSL/PPS/PSB/PSDB; Ofício número 1/2017, 

de autoria do Senhor Deputado Eduardo do Dertins, comunicando 

o desligamento do partido PPS do Bloco Parlamentar composto 

pelos partidos PSC/PSL/PPS/PSB/PSDB; e Ofício número 1/2017, 

de autoria do Senhor Deputado Olyntho Neto, comunicando o 

desligamento do partido PSDB do Bloco Parlamentar composto 

pelos partidos PSC/PSL/PPS/PSB/PSDB. Na Apresentação de 

Matérias, foram apresentados o Projeto de Lei que recebeu o 

número 22/2017, de autoria do Senhor Deputado Ricardo Ayres; e 

os Requerimentos que receberam os números: 363 a 367. Logo 

após, a Senhora Presidente, com aquiescência do Plenário, 

suspendeu a Sessão pelo prazo de até uma hora, reabrindo-a às 

dezoito horas e dezessete minutos. Em seguida, assumiu a 

Presidência o Senhor Deputado Mauro Carlesse. Na Ordem do 

Dia, não havendo quórum, o Senhor Presidente transferiu sua 

deliberação para a Sessão subsequente. Logo após, o Senhor 

Presidente encerrou a Sessão às dezoito horas e dezoito minutos, 

convocando Sessão Ordinária para dia e hora regimentais. Para 

constar, lavrou-se a presente Ata que, aprovada, será assinada pela 

Comissão Executiva e encaminhada à publicação. 

 

1º Secretário                     Presidente                   2º Secretário 


